
Протокол № З

Виїзного спільного засідання обласної та Ніжинської районної 
рад питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу

23 квітня 2024 року

м. Ніжин, Ніжинська районна військова адміністрація, актова зала

Головує Андрій ЛІННИК - начальник Управління охорони здоров’я, 
Чернігівської обласної державної адміністрації, заступник голови обласної 
ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу.

Присутні:
- члени обласної ради (16 осіб) та члени районної ради (4 особи)
- голова та секретар Ніжинської районної ради з питань протидії 

туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу
- керівники закладів охорони здоров’я первинної ланки та спеціалізованої 

медичної допомоги Ніжинського району та м. Ніжин.
Запрошені:

- голови ТГ Ніжинського району
- члени Ніжинської районної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ- 

інфекції /СНІДу (приймають участь в режимі он-лайн 16 осіб).

Засідання ради проводиться у змішаному форматі, всього 45 осіб прийняли 
участь в роботі ради.

Вступне слово: Андрій ЛІННИК - начальник Управління охорони 
здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації, заступник голови 
обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу - відмітив 
важливість таких виїзних спільних нарад, зокрема в тісній комунікації та 
обговоренні важливих питань спільно з керівниками закладів охорони здоров’я 
та керівниками громад району. Це дасть змогу ширше висвітлити проблемні 
питання кожного району, детально їх обговорити та прийняти рішення щодо 
покращення роботи в кожному медичному закладі на певній території.

Запропонував затвердити порядок денний проведення спільного засідання 
обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ -інфекції/ СНІДу та 
Ніжинської районної ради.

Погодили запропонований проект порядку денного засідання одноголосно.
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ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про стан виконання Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції 
/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року , 
затверджені розпорядженням КМУ від 27.11.2019 року № 1415-р в 
Ніжинському районі, пропозиції щодо покращення роботи з раннього 
виявлення ВІЛ- інфекції, гепатитів в медичних закладах району.

Доповідач: Ірина Тесленок - експерт Управління охорони здоров’я 
Чернігівської ОДА за спеціальністю «Профілактика та лікування ВІЛ- 
інфекції/СНІДу», завідувач відокремленого структурного підрозділу «Центр 
протидії ВІЛ- інфекції/СНІДу та гепатитів» КНП «Чернігівська обласна 
лікарня» Чернігівської обласної ради.

Для обговорення проблемних запитань та виступів бути готовим керівникам 
медичних закладів району.

2. Про стан надання медичної допомоги людям, які хворіють на 
туберкульоз в Ніжинському районі за підсумками аналізу показників 
2023 року, пропозиції щодо покращення роботи.

Доповідач: Ірина Момот - лікар-фтизіатр відокремленого структурного 
підрозділу «Центр фтизіатрії» КНП «Чернігівська обласна лікарня» 
Чернігівської обласної ради, куратор Ніжинського району за відповідним 
напрямком.
Співдоповідач: Наталія Власенко - заступник генерального директора з 
медичного обслуговування населення КНП «Ніжинський міський центр 
ПМСД» Ніжинської міської ради.

Для обговорення проблемних запитань та виступів бути готовим всім 
керівникам медичних закладів району.

Після затвердження порядку денного заслухали інформацію 
доповідачів та співдоповідачів з порушених питань

ВИСТУПИЛИ В ОБГОВОРЕННЯХ :

Наталія Власенко - заступник генерального директора з медичного 
обслуговування населення КНП «Ніжинський міський центр ПМСД» 
Ніжинської міської ради, яка відмітила належну комунікацію сімейних лікарів 
центру з пацієнтами та проведення роз’яснювальної роботи серед декларантів 
про необхідність проведення тестування щодо раннього виявлення ВІЛ- 
інфекції, використання запобіжних засобів з метою попередження інфікування. 
Також звернула увагу на необхідність покращення якості формування груп 
ризику відповідно до діючих нормативних документів та необхідність усунення 
недоліків у найближчий час.
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Сергій Чернов - директор КНП «Борзнянський центр ПМСД», пояснив 
причину відсутності туберкуліну в закладі у зв’язку з скрутним фінансовим 
становищем та відсутністю співфінансування в цьому напрямку зі сторони 
громади. Звернув увагу на необхідність посилення інформаційно- 
роз’яснювальної роботи серед населення на рівні керівництва громади та роль 
інших, окрім медичної, галузей стосовно важливості раннього виявлення 
особливо небезпечних інфекції та попередження їх поширення.

Андрій Жиденко - генеральний директор КНП «Чернігівська обласна 
лікарня» Чернігівської обласної ради відмітив, що основне завдання кластерних 
та надкластерних медичних закладів області надавати високоспеціалізовану 
медичну допомогу населенню області, не витрачати час та ресурси на 
діагностичні обстеження, які можливо провести на первинному рівні або у 
закладах спеціалізованої медичної допомоги в громадах (районні та міські 
лікарні). Для надання медичної допомоги потрібно скерування пацієнта у 
відповідні спеціалізовані медичні заклади області, дати можливість пацієнту 
якомога на ранніх етапах того чи іншого захворювання отримати якісну 
медичну допомогу та зберегти життя. Фахівці Чернігівської обласної лікарні 
завжди готові провести консультаційні прийоми в районах та відповідне 
діагностичне обстеження в складних випадках.

Олександр Чепурний - генеральний директор ДУ «Чернігівський обласний 
центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я 
України» зауважив, що в районі відмічено низький рівень проведення 
профілактичних заходів та недостатню активність зі сторони керівників громад 
та медичних закладів щодо проведення раннього скринінгу особливо 
небезпечних інфекцій, що в свою чергу формує розвиток стійких форм 
туберкульозу та обумовлює діагностику ВІЛ-інфекції на пізніх стадіях, 
ускладнює їх лікування та збільшує летальність.

Андрій Лінник - начальник Управління охорони здоров’я Чернігівської 
обласної державної адміністрації, заступник голови обласної ради з питань 
протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, підводячи підсумки у 
обговореннях, наголосив на важливості посилення роботи лікарів первинної 
ланки, акцентував увагу керівників медичних закладів району на посиленні 
роботи та відповідальності за якість організації та надання медичної допомоги 
населенню, посилення комунікації з органами місцевого самоврядування задля 
збереження життя та здоров’я населення громад.

Вирішили:

1. Інформацію, надану доповідачами та співдоповідачами з питань 
порядку денного, з урахуванням обговорень, взяти до відома.

2. Ніжинській районній раді з питань протидії ТБ ВІЛ-інфекції взяти під 
контроль показники захворюваності на туберкульоз та ВІЛ -інфекцію, 
гепатити за 2023 рік, вжити дієвих заходів щодо їх покращення. 
Щоквартально інформувати на нарадах при голові Ніжинської РВА 
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про проблемні питання у сфері охорони здоров’я в громадах. 
Посилити роботу на рівні громад під керівництвом голів громад щодо 
сприяння в організації обстеження мешканців громад та виявленню 
ранніх стадій захворювання, своєчасного їх скерування на лікування 
до профільних лікарів - спеціалістів.

Постійно

3. Керівникам закладів охорони здоров’я Ніжинського району:

3.1 Забезпечити неухильне виконання наказу Управління охорони
здоров’я Чернігівської ОВА від 01.12.2023 року № 374 «Про удосконалення 
обстеження на ВІЛ-інфекцію із застосуванням швидких тестів, їх 
використання, зберігання та обліку результатів».

Постійно

3.2 Забезпечити у підпорядкованих закладах виконання Стандартів 
медичної допомоги «ВІЛ-інфекція», затверджених наказом МОЗ України 
від 16.11.2022 № 2092 "Про затвердження Стандартів медичної допомоги 
«ВІЛ-інфекція»" та наказом Міністерства охорони здоров’я України від 
15.08.2023 №1465 «Про внесення змін до Стандартів медичної допомоги 
«ВІЛ-інфекція».

Постійно

3.3 Забезпечити дотримання порядку проведення тестування на ВІЛ- 
інфекцію, якість досліджень, належне ведення форм первинної облікової 
документації та дотримання вимог інструкції щодо їх заповнення при 
обстеженні на ВІЛ-інфекцію відповідно до наказу МОЗ України від 
05.04.2019 №794 «Про удосконалення системи управління якістю 
лабораторних досліджень у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу».

Відтепер

3.4 Переглянути та за потреби та оновити накази по закладам щодо 
призначення відповідальних осіб/дублерів відповідальних осіб за 
організацію та надання населенню послуг з тестування на ВІЛ-інфекцію 
(ПТВ). Відповідальним особам та їх дублерам за надання ПТВ (за 
відсутності сертифікатів чи наявності про термінованих сертифікатів) 
пройти навчання з ПТВ з використанням швидких тестів на платформі ДУ 
«ЦГЗ МОЗ України». Проінформувати про проведену роботу експерта 
Управління охорони здоров’я Чернігівської ОДА за спеціальністю 
«Профілактика та лікування ВІЛ-інфекції/СНІДу» адресу на е-таіі 
ІЄ8І епокіга7 5 @§таі 1. сот.

До 01.06.2024 року
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3.5 Заслухати інформацію про результати проведеної роботи по виконанню 
даного рішення на оперативній нараді при Начальнику управління охорони 
здоров’я Чернігівської ОДА по Носівському, Батуринському та Вертїївському 
центрах ПМСД.

До 30.11.2024 року

4. Керівникам Центрів ПМСД Ніжинського району:

4.1 Забезпечити виконання вимог договорів з НСЗУ за пакетом «Супровід 
та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на первинному 
рівні медичної допомоги» на 2024 рік.

Впродовж 2024 року

4.2 Завершити формування груп ризику серед дорослого та дитячого 
населення області відповідно до вимог СТАНДАРТИ МЕДИЧНОЇ 
ДОПОМОГИ «ТУБЕРКУЛЬОЗ» затверджених Наказом Міністерства 
охорони здоров’я України від 19 січня 2023 року № 102, інформувати 
про результати виконання експерта управління охорони здоров’я за 
спеціальністю «Фтизіатрія» Жанну Карпенко на адресу е-шаіі 
ї .кагрепко@икг.пеї

До 01.07.2024 року

5. Керівникам Борзнянського та Борбровицького центрів ПМСД 
опрацювати разом з засновниками закладів питання про укладання 
договору з НСЗУ за пакетом «Супровід та лікування дорослих та дітей, 
хворих на туберкульоз, на первинному рівні медичної допомоги».

Впродовж 2024 року

6. Рекомендувати головам територіальних громад Ніжинського району:

6.1 Посилити контроль за організацією роботи з жителями громад по 
відновленню документів, що посвідчують особу, в разі їх відсутності, для 
ідентифікації в електронній системі охорони здоров’я з метою 
забезпечення подальшого їх медичного обслуговування.

Постійно

6.2 Долучитися до співпраці з медичними працівниками району щодо 
проведення медичних оглядів населення з групи ризику. Звернути увагу 
на організацію надання медичної допомоги жителям віддалених сіл 
громад, сприяти організації підвозу населення для проведення 
обстеження в медичних закладах району.

Постійно
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7. Голові Борзнянської ТГ рекомендувати сприяти закупівлі в 
найкоротший термін туберкуліну для КНП «Борзнянський Центр ПМСД» 
Борзнянської міської ради з метою своєчасного проведення скринінгу на 
латентну туберкульозну інфекцію серед групи ризику дитячого населення 
громади.

До 01.09.2024 року

Заступник голови обласної ради 
з питань протидії туберкульозу та 
ВІЛ-інфекцїї/СНІДу, 
Начальник Управління охорони 
здоров’я Чернігівської обласної 
державної адміністрації

Секретар обласної ради з питань 
протидії туберкульозу та 
ВІЛ-інфекцїї/СНІДу
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